
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     Κριτήρια διαιρετότητας
         1. Να βάλεις √ στον πίνακα για τους αριθμούς που διαιρούνται με:
	ΑΡΙΘΜΟΙ
	το 2
	το 3
	το 5
	το 9
	το 10
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	1.437
	
	
	
	
	

	4.935
	
	
	
	
	

	16.820
	
	
	
	
	

	561.240
	
	
	
	
	


  2. Να συμπληρώσεις το τελευταίο ψηφίο των παρακάτω αριθμών, έτσι ώστε οι 
  αριθμοί που θα προκύψουν να διαιρούνται ακριβώς με το 5 και με το 9 .
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  3. Να βρεις τον αμέσως προηγούμενο και τον αμέσως επόμενο φυσικό αριθμό 
  που διαιρείται ακριβώς με:

	●  το 2
	
	●  το 3

	
	507
	
	
	
	121
	

	
	1.408
	
	
	
	310
	


	●  το 5
	
	●  το 9

	
	507
	
	
	
	507
	

	
	701
	
	
	
	1408
	


